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ДО ПИТАННЯ ВИВЧЕННЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ СПАДЩИНИ 
ДМИТРА ДОНЦОВА

Серед найяскравіших і водночас контроверсійних явищ, причому як 
української суспільно-політичної думки, так і гуманітарної науки, 
‘особливе місце займає спадщина визначного публіциста та 
політичного діяча Дмитра Івановича Донцова (1883-1973). Якщо 
доробок Донцова на ниві політології вже давно досліджується і зайняв 
своє місце у науковій та навчально-методичній літературі, то його 
творчість літературно-критичного спрямування ще й досі або 
залишається "поза кадром", або розглядається лише в комплексі з 
вивченням його іміджу як ідеолога, теоретика українського націоналізму 
і т.ін. Згаданий підхід себе абсолютно не виправдовує, позаяк звузити 
набуток Донцова лише до формулювання нових політичних гасел, 
"магістральної лінії" або "керівної філософії" (як це робить більшість 
його опонентів і навіть прихильників) -  означає відкинути або 
недооцінити ту справді велику працю, яку здійснив цей автор саме як 
літературознавець у таких царинах, як теорія літератури, її історія та 
літературна критика.

Починаючи з публікацій у київському журналі "Рада" часів першої 
російської революції, через великий масив критичних розвідок у 
західно- та центральноєвропейській пресі та редагування значною 
мірою присвячених красному письменству часописів "Літературно- 
науковий вісник", "Вісник" та "Батава", далі до концептуальних 
узагальнень у еміграційний період життя -шлях, яким пройшов Донцов 
протягом майже 60-річної творчої діяльності. На жаль, більшість його 
літературознавчих публікацій зараз можна зустріти лише в деяких 
архівах та бібліотеках, інколи в "далекому зарубіжжі". Незважаючи на 
це, досліджувати філологічну (в широкому розумінні цього слова) 
спадщину Донцова треба. Матеріалу вистачить не лише для написання 
кандидатської чи докторської дисертації, й навіть для започаткування 
нової школи досліджень з даної проблематики.

Прагнучи прислужитися підвищенню зацікавлення філологів 
літературознавчою спадщиною Донцова, маємо честь подати в цьому 
числі "Питаннь літературознавства" першу спробу бібліографії саме 
філологічного доробку згаданого автора. Бібліографію побудовано в 
хронологічному порядку й для зручності поділено на три розділи: "Книги 
та брошури", "Статті в періодиці", "Рецензії". Сподіваємося, що такого
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плану матеріал зможе відіграти роль "підручного" джерела та 
слугуватиме для когось стимулом до подальших досліджень.
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У кожному числі "Літературно-наукового вістника" та "Вістника" 
(журналів, редагованих Дмитром Донцовим) була рубрика "З пресового 
фільму", де Донцов під псевдонімом "М.Л." містив регулярні огляди 
світової преси, зокрема літературно-мистецької.


